

小区“最贵”车位炒到70万元，而立体停车场却大量闲置

# 郑州：停车遭遇冰火两重天

政府补贴的公共停车场运营举步维艰，有投资方称“20年收回成本已属乐观”

**本报讯**（记者余嘉熙 冯国鑫 通讯员閔亚平）一个均价17000元每平方米的居民小区，配套车库车位被炒到70万元，规划停车位“停”无虚席，一半业主停车只能在小区和周边主干道“打游击”。

日前，郑州70万元一个的“最贵”停车位曝光。车位属位于郑东新区金水东路与黄河南路交叉口西北角的小区，该小区地下车位有520个，地面车位90个，已经全部有主。物业人员说，“现在二三十万元买不到车位，能停两辆车的子母车位一般在60万元以上。”

由于停车位稀缺，郑州市内的“车位”价值越炒越高，一般的车位都在15万元到20万

元之间。这让当地不少市民开始担忧：“今后郑州的车辆，会不会买得起却停不起？”

据郑州市有关部门保守统计，目前该市机动车辆已达270万，并以每年约30万辆的速度剧增。按照相关城市规划要求计算，郑州市中心城区应该配备169.4万个停车位，除现有的50多万个和开发项目配建的98.9万个，仍有20多万个缺口。

然而，另一番景象是郑州街头大量新建立体停车场闲置，而道路旁违规停车的现象却比比皆是。8月24日，国家统计局河南调查总队公布的调查报告披露了郑州市交警部门开展CBD商务区机动车乱停乱放集中整治行动的“成绩单”，仅半个月就拖移违法车辆

700余台，开出罚单近9000张。

郑州市政府早在2011年和2012年就相继出台了关于加快建设公共停车场的优惠政策，通过简化审批和给予补贴的方式鼓励公共停车场建设，来缓解停车难题。

然而，现实的情况却是，被广泛看好的立体停车场不仅建设难，已建成的运营起来更

难，不少投资者称，以目前郑州市的停车收费标准及相关政策来看，绝大多数立体停车场难以收回投资成本。主要问题是闲置率高和收费标准低。投资成本约为2700万元的郑州六合幸福门立体停车场投资方就称：“按照郑州市目前公共停车场的收费标准，20年收回成本已属乐观，政府补贴还不能拿

到。”

针对日益突出的停车难题，郑州市政府近日再次印发了《关于进一步加快市区公共停车场建设管理工作的指导意见(试行)》，就如何推进公共停车场建设制定了税费减免、建车位发补贴等多项实质性举措，一个停车位最高能补贴22000元。

根据《意见》要求，郑州市城市精细化管理服务先行区公共停车场建设力争2015年9月底前基本实现静态情况下一车一泊位，各区、管委会选定的城市精细化管理服务先行区要于2015年年底前、其他区域要于2016年年底前基本实现静态情况下一车一泊位。

## 山东为抗战老战士发放补贴

**本报讯**（记者丛民）山东省财政厅近日拨付资金4755万元，将为9510名健在的抗战老战士老同志每人发放生活补助5000元，并确保在9月1日前足额发放到他们手中。

据山东省财政厅相关部门负责人介绍，发放对象包括抗日战争时期的在乡复员军人和残疾军人；移交政府安置的抗日战争时期军队离休干部、无军籍职工；抗日战争时期在国民党军队服役，后在解放战争中起义、投诚编入解放军序列的在乡复员军人；参加过抗日战争，后回乡务农的原国民党抗战老兵。另据了解，山东省财政还安排残疾军人康复辅助器具配置经费800多万元。

## 中建三局二公司安装公司青年走近抗战老兵

**本报讯**（通讯员蔡琴萍 吴维红 记者张翀）“尊崇抗战英雄，铭记历史，开创未来，这是当代青年弘扬抗战精神的传承与发扬。”8月28日，中建三局二公司安装公司20多位“90后”青年党员走进红安县开展“中建青年致敬抗战老兵”活动，聆听红色青春，为他们送去了粮油等生活用品和慰问金。他们参观了黄麻起义和鄂豫皖苏区纪念馆，瞻仰了李先念纪念馆后，对老兵们更加肃然起敬，被老兵们积极投身抗战的精神深深感动。大家表示，要传承抗战精神，珍惜和平，勇担使命，积极投入到企业和祖国的伟大事业中。

## 爱琢磨的“县委书记”

**本报讯** 娄鹏程是太原铁路局秦皇岛西工务段柳村线路车间党总支书记，今年31岁，在线路上摸爬滚打练就了一身“本领”，攻克设备难题、解决病害也成了他发挥组织作用的着力点，被职工们称为“爱琢磨的书记”。

娄鹏程组建了党员攻关队，深入现场调查研究大秦煤四期码头线小半径曲线地段钢轨病害产生的原因和设备变化的特点，通过立螺栓换锚，清理承轨槽杂质，更换失效、折断的绝缘轨距拉杆及轨束等措施，延长了小半径曲线钢轨的使用寿命和维修周期，每年仅钢轨成本节约60万元左右，失效枕木的更换成本也从400元/根，降低到了40元/根。（何乃麟）

## 郑州电务段培训实行校企联合

**本报讯**（通讯员张勤勇）日前，来自兰州交通大学的45名学生在郑州电务段职工培训基地结束了为期10天的校外实习生活后顺利返校，这已是该段今年承接的第三批实习大学生。

截至目前，该段已和北京交通大学、郑州铁路职业技术学院、兰州交通大学等院校联合培养学生1056人，并借助北京交通大学等高校的教育资源优势，向高校送培脱产、函授职工324人。

## 莘县地税局提升纳税服务水平

**本报讯** 山东省莘县地税局践行“三严三实”，通过广泛征求意见、公开服务承诺、强化纳税服务等一系列措施，大力提升纳税服务水平。

该局采取走访调研、召开税企座谈会等多种形式征求意见，深入了解纳税人实际需求，摸清需要简化环节、改进服务等方面意见建议。强化纳税服务意识。进一步强化税务干部服务意识，把纳税人需求和满意度作为衡量纳税服务质量标尺。突出纳税服务重点，保证各项税收优惠政策落实到位。（耿建光）



## 手机实名制9月启动

8月30日，山东省聊城市茌平县贾寨镇移动营业厅，工作人员展示二代身份证读卡器、身份证和手机实名认证系统。工信部要求电信企业自9月1日起在实体渠道为用户开办手机卡时需实名认证，未认证的旧卡也要补登。如果不进行实名登记，将按批次停机，停机前会发短信提醒。

赵玉国 摄/中新社

## 天安门地区及相关道路9月1日起将分时分段采取交通管制措施

**新华社北京8月29日电**（记者卢国强）记者29日从北京市公安局获悉，为保障中国人民抗日战争暨世界反法西斯胜利70周年纪念大会安全，顺利进行，北京市公安局将从9月1日零时起至活动结束，分时、分段对天安门地区及相关道路采取交通管制措施。

纪念大会定于9月3日10时在天安门地区及长安街沿线举行，届时将进行盛大的阅兵活动。根据通告，交通管制将从9月1日零时开始，根据纪念大会分时段，分段采取涉及北京市东城、西城、朝阳、海淀、昌平等城区。除天安门地区外，采取管制措施的还包括前门、宣武门、工人体育场、朝阳公园等地区及周边部分道路，以及建国路、复兴路、东西二环路等道路。

按照通告要求，采取交通管制措施时，除持有纪念大会专用证件的车辆和人员外，禁止其他车辆和行人通行，部分管制区域内道路和停车场除持有纪念大会专用证件的车辆外，禁止其他机动车停放。管制区域内小区居民凭有效证件和持有专用证件的人员按指定路线进入。

采取交通管制措施期间，北京地铁也将分时采取相应措施。其中，9月2日22时至9月3日13时，地铁1号线全线和八通线四惠站、四

惠东站停止运行，同时，管制区域内其他线路相关车站封站，列车甩站通过。9月3日13时至23时，地铁1号线天安门东站、天安门西站，2号线前门站甩站通过。

在交通管制时间和区域内，公交、地铁运营的具体调整安排由公交部门发布公告周知社会。

天安门城楼9月3日前暂停对外开放，8月31日至9月3日，中山公园、劳动人民文化宫暂停对外开放；9月1日至9月3日，故宫、国家博物

**本报讯**（记者李丰 通讯员陈良波）贵州近日出台《关于深化省管国有企业负责人薪酬制度改革的意见》，确定了完善薪酬确定机制、规范福利待遇、健全薪酬监督管理机制三个方面的重点任务。

《意见》明确规定，贵州省管国企负责人的薪酬由基本年薪、绩效年薪、任期激励收入三部分构成。其中，基本年薪是省管国企负责人的年度基本收入，根据上年度省属国有企业在岗职工平均工资的一定倍数确定；绩效年薪与省管国企负责人年度考核评价结果相联系，以基本年薪为基数，根据年度考核评价结果，结合绩效年薪调节系数确定；任期激励收入，以负责人年薪总水平为基数，根据任期考核评价结果确定。

据介绍，与现行薪酬水平相比，改革后多数省管国企负责人的薪酬水平将会下降，从而缩小了省管国企负责人与职工间的薪酬差距。

多的了解，他又有了新想法：开发“随车记”软件。

“随车记”就是为车主提供手机APP线上预约，线下到最近的汽车维修店维修、保养等服务的项目。2013年8月，他找到创业工坊，专家委员会非常认可他们的项目，为他们无偿提供了60多平方米的工作场所和100万元创业资金。

“随车记”项目一推出，就受到市场追捧。现在，北京、沈阳、哈尔滨、大连等地有500多家汽车维修店加盟，3家投资机构又投资入股600万元。“我们的‘随车记’一定能推向全国。”孟凡刚说，他永远相信“美好的事物即将发生”。

### 创业艰难百战多

“创业艰难百战多”，是陈毅元帅《梅岭三章》中的一句诗。不少创业者对此感慨颇深。

大连圣笛科技有限公司是毕业于东软信息学院的柳峻和李振宁合伙创办的。公司初创时就他们两个人，资金不足，租一间十几平方米的房子，没有暖气，大冬天就在这冷冰冰的屋子里为用户开发APP、聊天、微信等软件。

“缺钱，没有知名度，揽活儿时几乎没有定价权，人家给多少算多少。”今年27岁的李振宁如此慨叹。

大连圣笛科技有限公司创办人孟凡刚也是一个“不安分”的人。在黑龙江大学读大一时，他就和几名同学创办了“Friends工作室”，为学校院系和校外单位制作门户网站。在两年多时间里，他们的团队一度达到20多人，完成的项目有50多个。

孟凡刚学的是工商管理，可大学毕业第二年，也就是2009年，他发现GPS系统与汽车相结合的应用，于是，找到曾经的高中同学、在哈尔滨理工大学学习计算机的李成杰成立了大连会龙科技有限公司，借了几十万开发一款打车软件，但不是很成功。孟凡刚说：“钱全部花完了，公司面临倒闭，20多位同事即将失业，当时心里有种世界末日的恐惧。”

但正是因为对GPS系统与汽车相结合应用的研究，让孟凡刚对汽车服务市场有了更

## 抗日战争：民族复兴的历史转折点

### 抗战若干难点问题简释

新华社北京8月30日电 中国抗日战争的胜利是鸦片战争以来中国人民反抗外敌入侵第一次取得完全胜利的伟大的民族解放战争，也是中华民族走向复兴的历史转折点。

回望屈辱和悲壮的中国近代史，鸦片战争后的百年间，世界列强几乎都参与了对中国的侵略和掠夺。尽管中国人民进行过一次又一次抵抗，但没有一次战争不是以中国失败而结束的。抗日战争则不同，亿万中华儿女逐步凝聚起来、团结起来，形成举国御侮的伟大力量，最终赢得了近代以来民族解放战争的第一次完全胜利。

抗日战争是一场推动中国新民主主义革命历史进程的战争。这场战争不仅是争取独立和解放创造了历史机遇。中国的抗日战争为世界反法西斯战争作出巨大贡献，中国获得国际社会的尊重，国际地位也随之提高。

中国初步废除了各国通过不平等条约体系开始崩溃，重新确立了世界大国地位。

抗日战争是一场推动中国新民主主义革命历史进程的战争。这场战争不仅是争取独立和解放创造了历史机遇。中国的抗日战争为世界反法西斯战争作出巨大贡献，中国获得国际社会的尊重，国际地位也随之提高。

抗日战争是一场推动中国新民主主义革命历史进程的战争。这场战争不仅是争取独立和解放创造了历史机遇。中国的抗日战争为世界反法西斯战争作出巨大贡献，中国获得国际社会的尊重，国际地位也随之提高。

抗日战争是一场改变国家命运的战争。从鸦片战争到抗日战争之前，中国在世界上是一个饱受列强欺压的对象，不要说在国际上，归根到底就是由抗日战争的伟大胜利这个历史转折、这个力量准备所造就的。中华民族走向复兴的转折点，这是抗日战争伟大胜利的历史意义所在。

## 共产党抗战老兵和国民党抗战老兵将首次共同接受检阅

新华社北京8月30日电 （记者查文晔 王经国）9月3日举行的胜利日阅兵将首次组织共产党抗战老兵和国民党抗战老兵一起接受检阅，以体现全民族抗战的伟大精神。

据介绍，在参与阅兵的50个方（梯）队中，抗战老同志组成2个乘车方队，并将首先出场。人员包括从大陆遴选的、目前健在的国共两党抗战老兵、共产党和国民党抗日英烈后代，以及抗战前模范代表。国共两党老兵将共同乘坐敞篷车接受检阅。

92岁的国民党抗战老兵符隆前得知这一消息后非常欣慰。“祖国没有忘记我们这些老兵，这是很高的礼遇！参加抗日是我这辈子最值得纪念的一件事。”原籍湖南的他于1941年入伍，曾任国民革命军第73军炮兵连炮手，抗战中参加过长沙会战、常德会战等重大战役。

参加这次阅兵的抗战老兵平均年龄90岁，最年长者102岁。其中，共产党老兵主要从八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等老战士中遴选，国民党老兵主要从参加过山西、湖南、云南、广西、贵州等正面战场作战以及中国远征军的老战士中遴选。

阅兵联合指挥部办公室常务副主任、北京军区副参谋长王舜说，这一安排体现了纪念活动的历史性。受阅的“平型关大战突击连”英模部队方队中尉裴冬治说：“当日帝国主义侵入的时候，不论哪个党派，他们都只有一个名字，就是中国人！团结起来，同仇

敌忾的历史永远值得我们纪念。”

“抗日战争是全中华民族的抗战，是中国军队在敌后、正面两个战场共御外敌的伟大战斗。他们的功绩永远彪炳史册。”国防大学教授乔良认为，邀请国民党抗战老兵参阅充分彰显了中国共产党对历史的包容和宽广的胸襟。

“这次阅兵十分隆重，我作为烈士的后代感到特别欣慰。”国民党抗日英雄戴安澜将军之女戴蓬篱表示，安排国民党老兵和抗日英模子女参加，不仅体现了对历史的尊重与缅怀，更有望增进两岸同胞在抗战历史上的共同记忆。

据介绍，这次遴选参加阅兵国民党抗战老兵工作，各地民政部门均进行了周密细致的安排，事前对每位老兵都进行了详细体检，并随队派出精干的医疗人员，以确保老兵的身体健康。

近年来，随着对抗战正面战场的历史作用更加肯定，国家在社会保障方面加大了对国民党抗战老兵的关怀力度，还在全国多地修建了纪念抗战正面战场的纪念馆，并将国民党将士纳入抗日英烈名录中。今年8月，国家又向符合条件的国民党抗战老兵每人发放了5000元慰问金。

“站在民族历史的高度看抗战，国共军队在各自的战场浴血奋战，以血肉之躯抵抗日本帝国主义，这是中华民族的光荣史篇，更是应该发扬传承的中国记忆。”军事科学院台湾军事研究中心研究员赵力昌说。

## 贵州启动省管国企负责人薪酬制度改革

### 省管国企负责人与职工的薪酬差距将缩小

为改变不同省管国企福利项目和待遇水平存在较大差异的情况，《意见》提出，贵州省管国企负责人参加基本养老保险和基本医疗保险，建立补充养老保险（年金），补充医疗保险和缴存住房公积金应按照国家有关规定执行，并纳入薪酬体系统筹管理。同时，规定省

管国企负责人不得在企业领取国家规定之外的任何其他福利性货币收入。建立企业内部监督制度、薪酬信息公开制度，建立部门分工负责，密切配合的管理体制，使省管国企负责人薪酬接受职工、社会以及相关职能部门监督。

渠道是大学。一个活动接一个活动，每天不停地奔忙，可收效甚微，自己苦恼，老板也不满意。

事业上的不成功，逼使他开动脑筋。葛宝旭发现，笔记本电脑的1/4用户在大学，但很多大学生往往头昏，一时拿不出那么多钱买。于是他产生了一个创意：开发APP，开展网上购物、租房、旅游等分期付款业务。

2014年10月，葛宝旭成立了大连橙臻科技有限公司。然而，开发软件、招聘人员、业务推广等，都需要钱，而他最缺的就是钱。他找到大连创业工坊，他的项目虽然得到认可，但没有马上得到资金支持。因为创业工坊的钱也不是随便投的，他们既看产品，也要看创业人的表现。不过，创业工坊在具体工作上给他提供了很大的帮助，如打广告帮助招聘人员、推荐适合在他们公司工作的员工。搞分期付款需要与银行合作，创业工坊聘请了各种专长的100名创业导师，并专门邀请金融专家为葛宝旭讲解金融专业知识。

去年9月，葛宝旭推出的分期付款业务已经上线，已经在大连5所大学进行试点。“进展不错，创业工坊资金也快下来了，到时候，我就可以大干一场了，用不了多长时间，我们公司的分期付款业务就一定能推向全国。”葛宝旭对公司的未来充满信心。



## 全国首家老战士纪念馆在深圳揭牌成立

8月30日，深圳、全国首家老战士纪念馆揭牌。抗战老兵陈敏学（前一）介绍曾经战场上穿过的军装和用于运送物资的独轮车。当日，抗战老兵、青少年、社会爱心人士及武警广东边防机动支队官兵共计500多人参加了揭牌仪式。该馆被中国人民抗日战争纪念馆选为南方区

廖键 摄/CFP